# 骑车送孩子上学被货车撞飞

母亲当场身亡,15岁儿子身受重伤仍在抢救

11日早上,历城区荷花路与坝王路路口发生一起惨烈事故。一辆轻型货车与一辆二轮电动车相撞,导致电动车上母子二人一死一伤,母亲当场身亡,15岁的儿子伤势严重,至今还在重症监护室接受救治。

据了解,事发时,母亲正送儿子去职专上学,其家庭非常困难,孩子父亲患糖尿病十多年无劳动能力,全家依靠孩子母亲做泥瓦匠的微薄收入支撑。孩子一天一万多元的治疗费让家人愁断了肠。

本报记者 张泰来

### 骑电动车母子 被货车撞出十多米远

"我婶子骑着电动车送我 堂弟读职专,离开家门不到两 公里就发生了意外,大人当时 就不行了,小孩还在抢救。"伤 者亲属蔡先生说,他家在遥墙 镇蔡家村,出事故的是他的婶 子和堂弟,事发地点离他们村 不过两公里的距离。

据了解,事故地点在荷花路与坝王路交叉口的西北角,这是一个丁字路口,事发前肇事的轻型货车沿荷花路行驶,在驶至事发地点时,恰遇骑电动车的母子,躲闪不及发生了碰撞。

"地上有10多米的刹车痕迹,货车把我婶子和弟弟撞出去十来米远。"蔡先生说,等他们听到消息赶到现场时,发现他39岁的婶子赵女士已经没有了生命体征,15岁的堂弟小蔡满身是血躺在地上,已经陷入了昏迷。

历城交警提供的现场照片

显示,事故现场十分惨烈,轻型货车的前挡风玻璃完全破碎,车牌也在碰撞中脱落,碎玻璃、汽车零件碎片、电动车零件碎片散落一地。赵女士躺在路中央靠近护栏的位置,头部有鲜血溢出,已经没有生命体征。小蔡身材偏瘦,上身穿一件迷彩T恤,伤势严重,表情十分痛苦。

蔡先生介绍,事故中受伤的小蔡今年刚满15岁,初中毕业后考上了历城的一所职业学校,目前学校刚开学正在军训,还没有正式开始职专生活就发生了如此意外。

### 死者是家里的顶梁柱 巨额治疗费愁坏家人

事故发生后,多名路过的 市民拨打了报警电话。受伤的 小蔡被送到了济南市第三人民 医院救治,由于伤势严重,医院 随即对其进行了手术,摘除了 其全部脾脏和部分胃。做过手 术后,小蔡立即被送到了重症 监护室。

"伤得很严重,目前肾脏衰竭、颅脑积血,两腿骨折,肠道、



事故现场满是玻璃和车辆零件碎片。历城交警供图

肝脏等都有损伤需要修复。"蔡 先生说,目前小蔡仍没有脱离 生命危险,据医生介绍,小蔡的 治疗费每天都需10000元以上, 这是他们无力承担的。

据介绍,小蔡的父亲患糖尿病已经有16个年头,目前已经开始出现并发症,一只眼睛失明,下肢坏死,丧失了劳动能力。小蔡80多岁的奶奶患有心脏病,每年都要住院治疗两次。其家庭唯一的收入来源,就是赵女士打零工做泥瓦匠每天80到100元的收入。现在赵女士在事故中当场死亡,这个家庭就断绝了全部的收入。

事发后,为了抢救小蔡,亲 友们东拼西凑准备了10000元 钱,之后再也没有能力拿出更 多的钱支付医疗费了。

# 医院将为伤者申请 交通事故救助基金

11日下午,历城交警大队通报了对该起事故的初步调查结果:11日早上6点20分左右,轻型货车驾驶员亓某(男,26岁,车辆状态,驾驶证均正常)沿荷花路行驶,在荷花路坝王路路口与赵某(女,39岁)驾驶的电动车发生事故,赵某当场身亡。赵某儿子

蔡某15岁,胸腹腔开放性损伤, 正在治疗。

事故发生后,肇事司机亓 某随即被交警带回进一步询 问,目前警方还在对事故做进 一步的调查。

对于蔡家无力承担抢救费用的情况,历城交警大队交通 肇事处理中队的民警也很同情,当天下午派出民警到医院 专门为伤者协调申请交通事故 救助基金。市立三院方面也表 示,小蔡的情况符合申请交通 事故救助基金的条件,医院已 经准备为其申请救助基金,享 受抢救前三天的免费治疗。

# 了解孩子比教育孩子更重要

天赋检测让你重新认识孩子,给孩子一个精准未来

孩子不可能在各个方面都完善发展,应该让孩子在最佳敏感期内把有限的精力用到发挥某方面优势上来,树立自信心后再来实施"扬长避短"、"扬长补短",从而推动自己全面发展。这就是精准教育所在。

文 焦守广

#### 学习平平, 确是少体校好苗子

她叫方华(化名),来自上海杨浦,今年11岁,走路蹦蹦跳跳,说话手舞足蹈,短短的头发在家长眼里就是一男孩子。学校里的成绩平平,在老师眼中并不耀眼。但自从接触了天赋基因检测技术,妈妈胡女士似乎看到了希望。

根据基因检测结果显示, 方华在运动方面具备较高的 优势。胡女士突然想起,孩子 在学校里的运动是孩子唯一 到快乐的地方。"孩子就跑出 运动,回到家写完作业就跑出 去和楼下的男孩子们一起踢 球玩耍,跑到浑身大汗也报说 得累。后来又缠着我给她报了课 都认真,真是出乎我的意料。" 胡女士说。

后来,方华被上海市体校 选中,经过一段时间的训练, 成绩十分突出。"孩子本来就 肯吃苦,加上孩子喜欢跑步运 动,所以也算是找到了自己擅 长的领域。" 如今,因为优勢的发展, 带动了孩子的兴趣与自信,使 方华在学习方面也有所进步, 各个方面的能力也有所提高。 这一刻,让胡女士恍然大悟: 了解孩子的天赋并配合其发 展是多么的重要。

胡女士说,下一步她打算 继续加强孩子运动天赋的培养,"孩子喜欢,又得到了老师 的认可和鼓励,我们做家长的 又有什么理由不支持呢?"

#### 错误教育方式 扼杀孩子的天赋

很庆幸,世界上有些名人 尽管各有"缺陷",却终究通过 自己卓绝的努力而走向成功。 爱因斯坦曾经说:"孩子生来 就是天才,但往往在他们求知 的岁月中,是错误的教育方式 扼杀了他们的天才。"这一点 相信很多家长更是深有感触。

在教育孩子的过程中,望 子成龙的父母们无不期待子 女多才多艺,因此热衷于带着 孩子们奔走于各种才艺特的 班之间。尽管知道这种盲选的 成功率不高,很多家长还是抱 成功率不高,很多家长还是抱 着"普遍撒网、重点培养"的心 态去试试看,结果各类课程压 得孩子苦不堪言,天性都被压 抑,又怎能爆发兴趣?那么,如 何科学、精准、有效地发掘孩 子最具天赋的兴趣点呢?

教育孩子的前提是尊重 孩子,尊重孩子的前提是了解 孩子,了解孩子的方法是基因 检测。

每个人与生俱来的资质和 能力称为天赋。天赋是与众不 同的,每个人都有各自的天赋。

据了解,"天赋基因"检测 是以SNP为主要检测靶标,运 用先进的基因芯片和测序等 技术,通过对受检孩子的特质, 其准确率可达到99%以上。

山东联合基因公司教育 专家介绍,"天赋基因"检 测就是一本孩子成长的说明 书,让您对孩子的天赋潜力 一目了然。

## 基因检测, 帮孩子找准成功之路

英国剑桥大学罗伯特.普 洛明教授通过大量单卵双生 子的遗传基因研究得出人们 的成功32%~62%由基因决 定。基因决定天赋,天赋是先 天具有的才能,与生俱来,是 一个生命形成之初就已经具 备的发展潜能和成长特征,是 一个人定向成长的内在因素,



天赋上的优势,可以让人在对 应的领域,在同等付出的情况 下更容易取得成就。

 础之上,针对孩子的天赋潜能 制定个性化的教育方案,因材 施教,让孩子在天赋潜能的优 势方面发展,在付出同等的努 力时比别人更容易成功。

儿童天赋基因检测可以 预测孩子的认知,语言,创造 力与想象力、记忆力、注意商力 与敏感性、逻辑思维等智态 目,还涉及自我控制,社交能 力、领导决策能力等相关方面 的情商检测,音乐、舞蹈、口 才、写作等特长项目,以本 能,耐力素质、肌肉类型等运 动天赋的预测。



山东联合基因公众号



全健康微信公众号

联系电话 0531-86110606